全市27家食品快检室推出"你送我检"便民服务

护航"舌尖上的安全"

本报讯 抽样、送检……不到20分钟,拿到检测合格报告的商户们逐一在报告上签字。这批1000多斤检测合格、无农药残留的蔬菜即将送往启东中学、折桂中学等学校食堂。3月17日下午,中农批·启东农产品批发市场食品快速检测室内,工作人员正忙碌地对一批批送检的蔬菜进行农药残留检测。

2018年起,我市在全市各区镇和城区 主要农贸市场启用食品安全快检室,目前 已有27家,每年完成食品快检30余万批 次。抽检品种从传统食用农产品,延伸至畜 禽肉类、水产品,熟食制品、豆制品、腌制品 等18个大类;检测项目除农药残留外,还涵 盖了兽药残留、真菌毒素、食品添加剂等多 项高风险项目。按照"即时抽检、实时发布、 及时处置"原则,充分发挥快检室检测把 关、风险预警等功能,切实提升"菜篮子"质 量安全保障能力。

负责全市食品快检室技术支持的杭州傲敏生物科技有限公司副总经理巫雁飞告诉记者,目前全市所有的食品快检室在检测有机磷氨基甲酸酯类农药残留的基础上,针对腐霉利、水胺硫磷、异炳威、氟虫晴等指标进行补充升级,检测的精准性更高、靶向性更强。加强对检测项目的延伸,增加了硼沙、硫酸铝钾、庆大霉素、玉米赤烯酮、头孢氨苄等10多种理化类和胶体金类检测,总检测项目达50多种。

下午3时,市民陆女士拎着刚买的茼蒿、蚕豆走进开发区邻里市场食品快检室。 半小时后,检测结果就发送到她的手机上。 经检测,陆女士购买的蔬菜均无农药残留。据了解,除了对批发市场、商户的食材进行检测外,全市27家农贸市场食品快速检测室还向市民推出"你送我检"免费送检便民措施。市民送检中如发现不合格农产品,检测室将按照不合格农产品处置办法进行规范处置,工作人员会同市场主办方与相关摊位业主沟通,进行签字确认与见证,并在市场监督管理部门监管下,对不合格农产品进行销毁。

据市市场监管局食品监管科科长陈雪磊介绍,我市出台了《启东市农贸市场食品快检不合格后处置规范》,落实摊贩业主与农贸市场开办方的主体责任,从根本上规范不合格食品及食用农产品的处置流程。明确一旦检测出不合格食品,第一时间将

相关信息录入"启东市农贸市场食品安全检测与溯源信息化管理系统",并同步发至农贸市场内的信息公示屏,辖区市场监管分局履行相关法定手续,派人员现场监督农贸市场开办方对该食品进行无害化销毁处理。同时,对高风险食品及时开展监督抽检、联合检查、发布消费警示,追溯不合格食品来源并报送相关部门,对抽检不合格食品一律立案查处。

链接:近1年来,全市各市场的食品、食用农产品累计送检335324批次,免费检测的"你送我检"达45870批次,全市累计检测比计划检测超出12799批次。在累计完成检测数据中,共发现不合格食用农产品350批次,占检测总量的1.044‰,不合格农产品处置率100%。 (本报记者 王天威)

假冒商标牟暴利 居心不良全被抓

本报讯 近日,市公安局在本地及广东等地,成功抓获假冒注册商标的犯罪嫌疑人陈某、茅某丽等5人。目前上述人员均已被依法刑事拘留。

去年10月,市公安局接报警称,有人寄递销售假冒"大艺"品牌电动工具。接报后,该局食药环侦大队会同海复、寅阳派出所立即开展侦查工作。近期,工作组分别在本地及广东等地抓获犯罪嫌疑人陈某、茅某丽等5人,并查明上述人员结伙对从别处购买的机头、电池进行组装后,假冒"大艺"品牌电动工具,进行贴牌、包装、网上销售等犯罪行为。

不慎遗失银行卡被人盗刷一万六

本报讯 近日,合作镇居民谭女士将一面"人民卫士 破案神速"的锦旗送到合作中心派出所民警手中,表达对办案民警快速侦破银行卡盗刷案的感激之情。

3月1日9时许,谭女士到派出所报案称,其婆婆蔡大娘不慎遗失银行卡,挂失时发现卡内1万多元已被取走。民警了解情况后,带着谭女士和蔡大娘前往银行,经查询该卡流水信息,发现该卡于2月26日上午被一男子从大厅自助柜员机上取走1.6万元。根据银行提供的线索,民警迅速锁定男子身份,发现竟是谭女士同村村民施某。

当日下午,合作派出所迅速组织警力将其抓获。经询问得知,2月下旬,施某捡到蔡大娘的银行卡后,于2月26日上午来到银行,尝试比较常见的简易密码组合,取走了卡上1.6万元。目前,蔡大娘被盗现金已悉数返还,案件还在进一步办理中。

(本报记者 朱俊俊 通讯员 季佳蕾)

悟"清明"思"清廉"

近日,汇东新村社区新时代文明实践站开展以"倡清廉 包青团 话家风"为主题的清明节活动。20余名党员干部和居民代表在亲手制作青团的过程中,悟"清明"、思"清廉",让清廉文化渗透到日常生活中。

通讯员 洪澄摄



刘亚新家庭夫妻携手助人,共创好家风—

平凡善举传温情

本报记者 孙亚军

"你家的鸡棚看上去要倒了,而且就在路边,实在不好看,我建议在屋后重新砌一个。""这些破烂不要堆在羊棚上,清理后再粉刷一下。""刘家伯,你家的厕所可以改了,现在装抽水马桶也不费水。"……

3月20日下午,东海镇大丰镇村第二网格联络员刘亚新又拿着笔记本挨家挨户做好三棚整治情况排摸、宣传、登记工作,同时登记抽水马桶安装户数。"第二网格有270多户村民,三棚整治虽有阻力,但通情达理的多,对改善环境都很支持。"刘亚新

告诉记者,"目前第二网格的三棚整治已接 近尾声,抽水马桶安装已是第二批,大家的 接受度很高。"

今年70岁的刘亚新和丈夫张祖超曾是村干部,也都是党员,退休后两人继续为村民服务,刘亚新担任了大丰镇村第二网格的网格联络员,负责片区内的各项事宜。

刘亚新夫妻俩都是热心肠。去年6月,村民李振兴生病住院,其妻子王建芳需贴身照料,领养的女儿是重度残疾无法料理农活。当时正值收蚕豆的关键时期,王建芳在医院心急如焚。刘亚新夫妻知道后立即向村委会反映情况,并组织10多名志愿者

前往田间采摘蚕豆,1个半小时完成了约2 亩蚕豆的采摘,解了李振兴家的燃眉之急。 王建芳回到家后,看到已堆放好的蚕豆,感 动得泣不成声。之后,刘亚新夫妻还时常前 去帮忙。

前两年,新冠疫情形势复杂,刘亚新积极响应村里号召,带领微网格员每日在片区内进行排查,准时上报排查数据,严格执行疫情防控相关规定。老伴张祖超每天提前给她准备好饭菜,包揽了家务活,空闲时还会和她一起参与排查。刘亚新说,她是一名党员,疫情面前,人人有责。

之以,及情固制,八八有员。 刘亚新也是"大丰暖情姐妹微家"的 一员,每逢过节她都会和姐妹们一起商量着举办活动,让村民感受到现在的幸福生活。不仅如此,刘亚新和她的姐妹们还关注村里的独居老人。"独居老人日常生活不便,内心也很孤独。"每逢重阳、端午等节日,刘亚新组织大家聚在一起,包元宵、粽子等,把做好的食物送给村中的独居老人,还会陪他们唠家常,为他们采买日常必需品等。

文明家庭

启东市第三届 城市汽车节获奖名单

一等奖 (五名) 韩国忠、高 太

韩国忠、高 杰、张彼得、王媛媛、 佳凤

一等笑(十名) 欧春鹏、陈灵燕、俞阳、吴天余、

魏文菲、茅亦玮、龚智慧、李灿、黄冬健、符建萍

三等奖 (二十名)

黄炳鑫、徐红燕、钮炳红、黄海、 王桂香、茅海荣、张薜麟、张健、张智霖、顾赛赛、夏洪泉、陆安怡、范凯勇、陆 云花、林肖雅、李军、黄凤英、江建华、 倪海华、黄煜轩

请以上获奖人员携带身份证到市政府837商务局办公室领取奖品。

遗失启事

钱素辉分别遗失在2016年与启东市 汇龙镇小效村经济合作社签订的房屋拆除 搬迁补偿协议一份;遗失启东创新投资集 团有限公司开具的增值税普通发票2份, 发票号码:04484923、04484924,房源位 置:锦瑞花苑4号楼2303室。声明作废。

